岐阜県青年就農給付金事業（準備型）実施要領
１　目的









この要領は、新規就農・経営継承総合支援事業実施要綱（平成24年4月6日付け23経営第3543号農林水産事務次官依命通知。以下「実施要綱」という。）で定める事項のほか、岐阜県における青年就農給付金事業（準備型）（以下「準備型給付金」という。）の運用を定めることにより、当該事業を円滑かつ効果的に実施することを目的とする。





２　給付主体

実施要綱別記１の第４の１の（１）に定める給付主体は、一般社団法人岐阜県農畜産公社（岐阜県青年農業者等育成センター）とする。
３　研修機関の認定

　実施要綱別記１の第５の１の（１）のイの（ア）に規定する都道府県が認めた研修機関等とは、別に定める規定により岐阜県が認定するものとする。
４　研修計画の審査・承認

（１）研修計画の審査

ア　審査委員会の設置
実施要綱別記１の第７の１の（１）に規定する研修計画の審査に当たって、別に定める規定により審査委員会を設置する。

　イ　審査方法

　　　審査委員会は、別に定める審査方法に基づき、面接及び書面による審査を行い、その結果を給付主体に報告する。

（２）研修計画の承認

　　給付主体は、（１）のイの結果を踏まえ、実施要綱別記１の第７の１の（１）に基づき、研修計画を承認する。

５　支援体制
（１）支援体制の整備

県農林事務所、市町村、市町村農業委員会、農業協同組合、生産者組織等（以下「関係機関」という。）は、原則として、地域における新規就農者の育成・確保を目的とした、地域就農支援協議会を設置し、準備型給付金の効果的活用のため支援体制を整えるものとする。
（２）研修計画の作成

　　実施要綱別記１の第６の１の（１）に基づく研修計画の承認申請をする者（以下「申請者」という。）は、研修計画の作成に際し、関係機関から助言、指導を受け、独立・自営就農又は雇用就農に向けた実効性のある研修計画を作成することとする。

　　なお、実施要綱別記１の第６の１の（２）の規定による研修計画の変更及び同（７）のアの規定による継続研修計画の作成も同様とする。

（３）書類の経由

　　申請者（岐阜県農業大学校、岐阜県立園芸アカデミーで研修を予定する者を除く。）は、実施要綱第６の１の（１）に定める研修計画の承認申請に必要な関係書類について、別紙様式により、研修地の所在する市町村、県（県農林事務所、県農政部農業経営課）を経由し、給付主体に提出するものとする。
　　また、実施要綱別記１の第６の１の（２）の規定による研修計画の変更承認申請及び同（７）のアの規定による継続研修計画の承認申請も同様とする。

なお、岐阜県農業大学校、岐阜県立国際園芸アカデミーで研修を予定する者は、当該機関で承認申請に必要な関係書類を取りまとめた後、県農政部農業経営課を経由し、給付主体に提出するものとする。

（４）情報提供

　　給付主体は、実施要綱別記１の第７の１の（３）、同（４）、同（６）から（９）の規定による手続きを実施した場合、必要な情報について県を経由し、関係市町村へ情報提供する。

（５）研修実施期間中の支援
　　関係機関は、実施要綱別記１の第７の１の（４）に基づき、給付主体が行う研修実施状況の確認に協力するとともに、研修計画に即した独立・自営就農又は雇用就農の実現に向け、必要に応じ、準備型給付金の給付を受ける者（以下「準備型受給者」という。）を指導するものとする。
（６）研修終了後の支援

　　関係機関は、実施要綱別記１の第７の１の（６）に基づき、給付主体が行う就農状況の確認に協力するとともに、準備型受給者の独立・自営就農又は雇用就農が円滑に実施できるよう必要な支援を行う。
６　 準備型受給者（研修生）の責務

（１）研修内容の着実な実践
準備型受給者は、研修計画に記載した内容を着実に実践し、将来の独立・自営就農又は雇用就農の実現に向け努力する。

（２）給付金の返還義務
準備型受給者は、実施要綱別記１の第５の１の（４）に該当した場合、受給した給付金の一部又は全部を返還する義務を負う。
附則　この要領は平成２４年７月１１日から施行する。

　　　この要領は平成２５年４月１日から施行する。
別紙様式
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